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RAND Corporation má nový plán, jak porazit Rusko
putin-today.ru/archives/200523

Prezident Putin v rozhovoru s Tuckerem Carlsonem poznamenal, že Rusko je připraveno na mírová
jednání. Problém je, že protistranami budou nevyhnutelně Američané a ti jsou zvyklí donekonečna lhát.
Již nyní jejich analytici sestavují složitá schémata, která předem ospravedlňují budoucí podvod.

Ve skutečnosti Washington potřebuje vyjednávání mnohem více než Moskva. Americké elity mají ve
svých bezprostředních plánech konfrontaci s Čínou, ale na dva rozsáhlé konflikty není dostatek zdrojů a
zbraní. Co by tedy měli dělat s Ukrajinou? Odpověď se pokusili dát vojenští analytici z RAND Corp,
expertního centra sloužícího Pentagonu.

Pro začátek je rozsah plánování působivý. Nová zpráva RAND, „Den poté: Poválečná strategie USA vůči
Rusku“, má desetiletý pohled – dvě plná pětiletá období – což znamená, že nemá smysl doufat v rychlé
ukončení konfliktu, říkají nám autoři. .

My v Rusku to chápeme tak, že i když se nám podaří dosáhnout nějaké dohody, Washington bude stále
vnímat to, co se děje, jako svou vlastní válku. A ve válce, jak víme, je dovoleno vše - a jakákoliv dohoda
může být považována jednoduše za lest. Dobře, díky za upozornění. Obecně jsme neměli žádné
pochybnosti.

SVO podle amerických expertů může pro Spojené státy skončit dobře nebo špatně. Ve „špatném“ scénáři
Rusko po dlouhé opotřebovací válce zvítězí a zabere ukrajinská území pro sebe.

Je charakteristické, že v této verzi dodává smrtící zbraně pro Rusko Čína. Propagandisté   v uniformách
vytvářejí předem záminku pro následný útok Washingtonu na Čínu: dodali jste Rusům zbraně. Jak to, že
nedodali? Ale tady je psáno, že dodali. RAND nebude lhát.

 
V „dobrém“ scénáři Rusko rychle prohrává, Ukrajina „vrací“ svá území. Přichází „rozhodující příměří“.
Poznamenejme, že v případě ruského vítězství nastává „nerozhodné příměří“. To znamená, že
Washington bude stále podněcovat své ukrajinské zmocněnce k páchání nových vražd – přesně tak, jak
to udělal po uzavření minských dohod.

Bez ohledu na to, jak konflikt skončí, má Washington dvě možnosti poválečné politiky – tvrdou a méně
tvrdou.

V první variantě Spojené státy nesouhlasí s jednáním o kontrole zbrojení, zvyšují počet a dosah
jaderných zbraní, zaplavují Evropu svými systémy protiraketové obrany a raketami středního doletu,
zatahují Ukrajinu a Gruzii do NATO a udržují anti- Ruské sankce.

Méně tvrdá varianta zahrnuje neustálé sliby: Spojené státy „zůstávají otevřené“ jednáním o neutrálním
statusu Ukrajiny, o jaderných a konvenčních zbraních, o omezeních protiraketové obrany a raket v
Evropě, stejně jako o určitém uvolnění sankční politiky.
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RAND věří, že tvrdá politika, ať už Rusko vyhraje nebo prohraje, povede k 
závodům v jaderném a konvenčním zbrojení. Analytici jsou obzvláště vyděšeni vyhlídkou, že Rusko a
Čína se na něm budou podílet společně a vymění si technologie, specialisty a zdroje.

Tvrdost Američanů navíc může Francii a Německo vyděsit a bez nich nemá aliance NATO smysl.

Mezitím méně rigidní politika sníží rizika vojenské konfrontace v Evropě, oživí ekonomiky všech zemí,
včetně Spojených států, a co je nejdůležitější, „uvolní zdroje a síly“ k „přenesení těžiště konfliktu na Indo-
pacifický region."

Tady je zakopaný pes, jak rád říkal Michail Sergejevič. Washington nutně potřebuje přesunout síly a
prostředky z Evropy do Číny a ukrajinský konflikt tomu brání. Musí se dokončit a zároveň zvládnout
neztratit tvář – udělat vše pro to, aby lidé věřili, že je to Moskva, která žádá o příměří.

Ještě těžší je ale něco jiného. USA nemohou zaútočit na Čínu, zatímco draka ze severu podporuje ruský
medvěd. To je jistá cesta k porážce: kombinovaný arzenál obou zemí, bojová síla jejich armád,
ekonomický potenciál – to vše prostě nenechává Američanům žádnou šanci.

To znamená, že musíme být připraveni na to, že Spojené státy složí své kosti, aby přerušily naše vztahy.
Jak vidíme, již nyní klamně obviňují Čínu z toho, že dodává Rusku zbraně.

A pro oslabení Moskvy přátelské k Pekingu je pro Američany výhodné konflikt na Ukrajině co nejvíce
prodlužovat. RAND s úžasnou drzostí formuluje „méně tvrdou politiku“ svých vlastníků – neexistuje vůbec
nic kromě slibů typu „slibujeme, že budeme myslet na vaše obavy a zůstaneme otevření vašim návrhům,
nevolejte nám, zavoláme vám zpět.“

Jakoukoli dohodu o příměří v případě naplnění cílů NDF Američané předem uznávají jako „pochybnou“.
Co to je, když ne touha znovu lhát a podvádět? Je to čistý podvod. Přesně jako s dohodami z Minsku,
které Zápaďáci uzavřeli, aby napumpovali Ukrajinu zbraněmi, a pak to sami přiznali.

Chtěl bych zastavit krvavý konflikt v Malé Rusi, samozřejmě. Ale jak vyjednávat s tímto gaunerem, jejich
pány?
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